

# СЛАДКАЯ БОЛЕЗНЬ ОТ НЕСЛАДКОЙ ЖИЗНИ

## Как помочь себе при диабете? Новинка российской медицины

**Болезнь диабетом — всё равно что вести машину по оживлённой трассе — надо просто знать правила движения.**

М. Бергер (знаменитый немецкий доктор)

**«Врач сказал: «У Вас сахарный диабет второго типа». Для меня это стало настоящим потрясением. Шок! Диагноз прозвучал как приговор. Ведь диабет не лечится. Я, конечно, слышала раньше про эту болезнь. Но всегда думала, что это может быть у кого-то другого, но только не у меня».**

Подобные истории, к сожалению, не редкость. По статистике примерно 20% людей в возрасте 60–74 лет страдают диабетом II типа. И половина из них даже не знает о своём диагнозе!

Когда же на него всё-таки приходится обратить внимание, бывает уже поздно. Заболевание прогрессирует. В итоге в организме начинаются необратимые процессы. Высокий уровень сахара в крови приводит к разрушению капилляров. Происходят кровоизлияния в сетчатку глаз. Может развиваться катаракта и даже наступить полная слепота.

На ногах появляются трофические язвы, развивается гангрена пальцев и стопы. Вплоть до ампутации. Остаться без ног, шутка ли?!

Всё это, конечно, страшно. Но ситуация не безнадежна! Последствий диабета можно избежать, если вовремя проводить профилактику и лечение.

Совсем недавно российские учёные совершили настоящий прорыв в лечении диабета. Это открытие поможет существенно облегчить жизнь людям с диабетом. И держать заболевание «в узде».

### Голод среди изобилия

Как Вы уже поняли, сахарный диабет опасен не сам по себе, а своими серьёзными осложнениями. Чтобы понять, как с ними бороться, надо узнать причину.

Представьте себе машину. Все знают: чтобы она поехала, в бак нужно залить бензин. Так вот, чтобы нормально функционировать, нам тоже нужно топливо — это сахар. А точнее, глюкоза.

Именно глюкоза — основной источник энергии, «топливо» для наших клеток. Стоит поесть, и уровень сахара в крови начинает подниматься. Поджелудочная железа тут же это замечает и выделяет инсулин, который служит проводником. Как лодочник, который перевозит людей с одного берега на другой. Инсулин даёт возможность сахару из крови перейти в клетки нашего тела для получения энергии.

К сожалению, при втором типе диабета инсулин работает плохо. В результате, несмотря на избыток сахара в крови, клетки не получают достаточное количество энергии и начинают «голодать». Вот он, тот самый голод среди изобилия.

Вы начинаете чувствовать слабость, снижается работоспособность, появляются побочные эффекты. Организм начинает разрушаться, а Вы — чахнуть на глазах... Но не отчаивайтесь! Вы такие не одни. И решение у этой проблемы уже есть!

### Мы первые не только в космосе

Да, сахарный диабет уже давно стал мировой проблемой. В XXI веке это заболевание приобрело масштабы глобальной эпидемии. Причём эта беда коснулась населения всех стран мира, независимо от национальности.

Эти пугающие цифры заставляют учёных всего мира искать «волшебную таблетку» от диабета. Да, она пока не найдена. Но это не значит, что нужно опустить руки. Диабет можно держать под контролем! Этой «машиной» можно управлять. И яркий тому пример наш, отечественный аппарат квантовой медицины «РИКТА ЭСМИЛ 1А».

Его появление вызвало настоящий восторг в мировом медицинском сообществе. Скажем честно, он уже используется

в таких странах, как Германия, Франция, Швейцария, Израиль, США и др. А сейчас «РИКТА ЭСМИЛ 1А» стал доступен в России. И теперь лечение аппаратом может позволить себе каждый. И Вы тоже!

Почему же он незаменим при лечении диабета? И как может помочь именно Вам?

### Стационар на дому

Уже доказано, что квантовая (лазерная) терапия — это одна из самых передовых методик, которая способна значительно улучшить состояние при сахарном диабете.

Раньше её применяли только в стационарах. Но с появлением аппарата «РИКТА ЭСМИЛ 1А» квантовую терапию стало можно проводить дома. Ведь он очень прост в управлении, а инструкция написана понятным языком. Как происходит лечение?

Во время процедуры «РИКТА ЭСМИЛ 1А» оказывает глубокое влияние на биологически активные участки.

Его лазерное излучение проникает в организм на целых 7 см (глубже может только скальпель хирурга!). Кожа при этом не травмируется, а процедура полностью безболезненна.

Лазер начинает воздействовать на клетки большого органа — поджелудочной железы. Это способствует повышению уровня инсулина в крови и помогает нормализовать уровень сахара. При этом проходят и другие симптомы.

Улучшается кровообращение, повышается иммунитет, ускоряются восстановительные процессы в тканях. Лазер способен облегчить болевой синдром и даже снять воспаление!

Особенно это касается непроходящих язв и диабетической стопы, от которых так часто страдают люди с диабетом.

Вы сами увидите, как уже после первой процедуры начнётся положительная динамика. Раневые поверхности начнут очищаться от гнойно-некротического детрита, ускорится образование и созревание грануляционной ткани и заживление раны. Выздоровление наступит быстрее в два раза по сравнению с традиционной методикой. Вы можете себе представить? Кро-



ме того, появляется прилив бодрости, проходит апатия. Здоровье приходит в норму!

Многие спросят: могу ли я использовать «РИКТА ЭСМИЛ 1А», если уже пью таблетки при диабете? Да! Лазерная терапия эффективна как в качестве самостоятельного метода, так и в сочетании с традиционной лекарственной терапией.

Главное, чтобы получить хороший результат, следует приступать к лечению как можно скорее! Пока патология не поразила внутренние органы.

### Семь бед — один ответ!

Именно так можно с уверенностью сказать про аппарат «РИКТА ЭСМИЛ 1А». Ведь помимо диабета, аппарат может помочь в лечении более 100 заболеваний!

Вот только малый спектр его применения, посмотрите:

- Сердечно-сосудистые заболевания (ишемическая болезнь сердца, профилактика инфарктов и др.);
- Заболевания опорно-двигательного аппарата (артриты, артрозы и др.);
- Заболевания ЖКТ (гастрит и др.);
- ЛОР-заболевания (отиты, ларингиты, синусит и др.);
- Легочные заболевания (бронхиты и др.);
- Кожные заболевания (также способствует быстрому заживлению ран);
- Нервные расстройства (бессонница, тревожный синдром и др.);
- Повышает иммунитет и общую сопротивляемость организма к вирусам.

Помимо лазера, в аппарате есть и другие режимы (импульсное некогерентное инфракрасное излучение, пульсирующий красный свет и постоянное магнитное поле).

Так вот, уникальность «РИКТА ЭСМИЛ 1А» состоит в том, что каждый из этих режимов дополняет и усиливает действие другого!

### Специалисты оценили

Не зря аппарат успел завоевать столько наград:

Аппарат «РИКТА ЭСМИЛ 1А» — это совершенно новый уровень, квантовая медицина! Которая способна творить настоящие чудеса!

Сегодня докторас уверенностью утверждают, что человек может полноценно жить до 90 лет.

Главное — следить за своим здоровьем. Жить с диабетом можно, и с гипертонией, и с артритом. Да, мы все с годами не становимся моложе. Но современная медицина дарит нам возможность прожить ещё 10–15, а то и все 20 счастливых лет. Разве для Вас они лишние?

Закажите аппарат «РИКТА ЭСМИЛ 1А». Не отказывайте себе! Тем более квантовая терапия сейчас доступна, как никогда.

А если сделаете это прямо сейчас, успеете приобрести аппарат по ценам прошлого года. Не упустите свой шанс стать здоровыми!



**Внимание! Остерегайтесь подделок!**

Специальная защитная голограмма на упаковке с «Рикта Эсмил 1А» - это 100%-ная гарантия, что вы приобрели настоящий медицинский аппарат, а не китайскую подделку!

**Внимание! Федеральная акция «Здоровье»!**

Успейте купить легендарный аппарат со скидкой до 50%! Количество ограничено!

**ЗАКАЗЫВАЙТЕ «РИКТА ЭСМИЛ 1А»**  
**8 (800) 505-86-04**

433507, г. Димитровград, а/я 476

(В письме укажите свой номер телефона.)

Заказывайте аппарат на сайте [prodex.ru](http://prodex.ru)

**ПРИХОДИТЕ НА ВЫСТАВКУ-ПРОДАЖУ ТОВАРОВ ДЛЯ ЗДОРОВЬЯ**

**МОСКВА** Аптека Векфарм на Дубровке, ул. Шарикоподшипниковская, д. 18  
**6 СЕНТЯБРЯ** 9.00–11.00



Также вы можете сделать заказ на [apteka.ru](http://apteka.ru)